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308. Ilocrpoiite rpaduk dynkumn y = 2x — 1. TIpoxouT JM 3TOT rpaduk e
: 1) A (30; 59); 2) B (-15; -29)?
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k — ne pasemnoe Hy.110 uucao.




Ceolicmea ¢pynrxuuu \y

1 x#0

Oo6.1acmviro onpedeaneHuA GyHKUUU 26.151€m e
MHOMCECMB0 8cex Hucea, OMAUUHBbLX OM HYAA.

2 k0 py#0

Ob6.1acmuviro 3HaueHUuU GYHKUUU A649eMCA
MHOMHCECMBO0 8cex HUce.l, OMAUUHBIX O HY .
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IHocmpoum no mouxam 2padux pyHxuuu

Al 1|2 31 4|6 |12
Vinzie| ¢ 32| 2
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y 12| -6 | -4 -3 | =2 |-
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IHocmpoum no mouxam 2padux pyHxuuu

A / 2 3 %) 12
Yy | 6| -31-2 | -1 -05
X | -1| 2| -3 | -6 |-12
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JadaHue NO1

Yradxcume, xaxyro u3s ynxuuil
MOJNCHO HA38aMb
00paMmMHOIU NPONOPUUOHAABHOCMBIO:
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Yradxcume cpedu cpagpuxos
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JadaHue N°3

3adaume pyHxuuo oopamHou
NPoNoOPUUOHAABHOCMU, ecal ee 2padux
npoxooum uepe3 mouky:
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3adaume hyHKUUIO 0OpamH1oil e

npPoNoOpUUOHATLHOCMU, ecal ee cpadpux
npoxooum uepe3 mouky:

JadaHue N°3

(2; '6) ('12; 4) (5; 095)
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IHocmpoiume spagux yHxuyuu V =

Ilposepra







Jadanue N4
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X

IHocmpoiume spagux yHxuyuu V =

Haiidume no 2cpaguxy:
1) 3HaueHue y, coomeemcmasyrouiee
3HAUEeHUIO X, PABHOMY 2; 4; -1; -4; -5
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x=-1 y=-8

x=-4 y=-2
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Jadanue N4
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X

IHocmpoiume spagux yHxuyuu V =

Haiioume no cpaguxy
3HaueHue Yy, coomeemcemasyrouiee
3HaAQUEeHUIO X, PABHOMY 2; 4; -1; -4; -5

Haiidoume no 2cpapuxy:
3HaueHue X, KOomopomy coomeemcmaeyem
3HaueHue Yy, pasHoe -4; -2; 8
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